Anrebpa 1, okrobap 2010. 15. cenmembap 2010.
1. Ako je m HenapaH bpoj, noka3aTv ga AbDenoBa rpyna pega 2n uma TauHo jeJaH eneMeHT peaa 2.
2. Pewmntu cuctem KoHrpyenutja: © =7 4, © =g —1, x =13 5.
3. Hexa je G rpyna peaa |G| =22 -7-13.
a) Hokasatn na G uma HopmanHy noarpyny pepa 7.
0) [okasatv pa G wma noarpyny H pepa 7-13. [Ja nv je H unknuuxa?

8) [a nv je H HopmanHa noarpyna og G?
r) Ha nv G vma HopmanHy noarpyny pepa 2 -7 - 13.

4. Heka je G= ZIO X Z20 X Z3Q X Z40.

a) Oppeautv enementapHy 1 HopmanHy dopmy rpyne G.

0) Koju je makcumanaH pep Hekor enementa rpyne G? Konvko vMa enemeHata MakcvimanHor peaa?

5. Heka je a = /2 V3.

a) Hahu mvuumanuu nonuHom enementa o Hag Q.
0) Wspauynatn |Q(«) : Q|. damv jeany basy 3a sektopcku npocrop Q(«) vag Q.
B) [Mpeacrasnin uHBep3e enemerata & — 2 u a + 2 y youeHoj basn.
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